

**ОНЛАЙН ОБУЧЕНИЕ НА ТЕМА:**

## **“ПРАКТИЧЕСКИ МЕРКИ ЗА КИБЕРСИГУРНОСТ”**

*16 септември 2022 г.*

### **ПРЕДСТАВЯНЕ НА ЛЕКТОРА**



**СВЕТЛИН ЛАЗАРОВ - Началник на сектор „Дигитални анализи и открити източници“ в отдел „Киберпрестъпност“ към ГДБОП-МВР**

Главен инспектор Светлин Лазаров е началник на сектор „Дигитални анализи и открити източници“ в отдел „Киберпрестъпност“ към ГДБОП-МВР.

От 21 години се занимава с компютърни системи, а от 10 години се специализира в разследването на киберпрестъпления. Работил по многобройни случаи на кибер инциденти и е участвал в международни екипи за разследване на Европол, Интерпол, ФБР и Сикрет сървис.

Преминал е множество специализации в областта на компютърните престъпления, компютърните доказателства и международното сътрудничество.

Сертифициран е от Международна асоциация на компютърните разследващи специалисти - IACIS, Европейския център за киберпрестъпления към Европол – ЕСЗ EUROPOL, Агенцията на ЕС за обучение в областта на правоприлагането - CEPOL, Международна академия за правоприлагане – ILEA, Националната криминална агенция на Великобритания – NCA, Германска федерална криминална служба – ВКА и Департамент за вътрешна сигурност на САЩ – HSI. Специализирал е онлайн разследвания в университета UCД в гр. Дъблин, Ирландия.

Преподава по специалностите „Кибер заплахи и кибер кризи“ и „Компютърна криминалистика“ на бакалаври и магистри в няколко български университета.

**Бил е представител на МВР в работната група за създаването на Закона за киберсигурност. Участвал е в експертната група по актуализирането на националната стратегия за киберсигурност - „Киберустойчива България 2023“.**

**Член е на междуведомствена оперативна група за действие при инциденти със значително въздействие върху мрежовата и информационна сигурност в България, както и на Европейската оперативна група за киберпрестъпления към Европол.**

**Също така е контактна точка 24/7 за атаките срещу информационните системи на национално и европейско ниво.**